

(7) Βοηθός Υπασπιστού ΠΑ/ΥΕΘΑ.

(8) Έξω από το γραφείο του κος ΥΕΘΑ παρέμεναν κατόπιν εντολής του 4 στρατονόμοι, οι οποίοι έφεραν εξάρτηση και χειροπέδες.

δ. Με την είσοδό μου στο γραφείο του, ο κος ΥΕΘΑ με ρώτησε « ποιός έδωσε εντολή στον Ασμχο(Ε) Κωνσταντινίδη να δώσει τηλέφωνο μεταφορικής εταιρείας στους Σαουδάραβες » και απάντησα «εγώ». Κατόπιν επανέλαβε ο κος ΥΕΘΑ: « δηλαδή εσείς κε Ταξχε, παρά τις ρητές εντολές να μην δείτε τους Σαουδάραβες, δώσατε εντολή στον Ασμχο να επικοινωνήσει με τη μεταφορική εταιρεία για τη μεταφορά 100.000 βλημάτων?». Απήντησα ότι εγώ έδωσα εντολή για να δώσει στους Σαουδάραβες στοιχεία επικοινωνίας με εγχώρια μεταφορική εταιρεία αλλά 'όχι ειδικά για τα 100.000 βλήματα που είχε ζητήσει ο εκπρόσωπος του ΥΠΑΜ του ΒΣΑ την προηγούμενη ημέρα.» Στην συνέχεια ο κος ΥΕΘΑ απευθυνόμενος σε εμένα είπτε: «κε Ταξχε από τη στιγμή αυτή τίθεστε σε διαθεσιμότητα, καθόσον ανήκετε σε κύκλωμα που υπονομεύει την διακρατική συμφωνία με τη Σαουδική Αραβία.» Απευθυνόμενος σε κάποιον που βρισκόταν πίσω μου, συνέχισε « να παραμείνει φρουρούμενος στον προθάλαμο χωρίς δυνατότητα επικοινωνίας με οποιονδήποτε». Εξήλθα από την αίθουσα και παρέμεινα επί μισή περίπου ώρα στον προθάλαμο φρουρούμενος από στρατονόμο και τον προϊστάμενο της ασφάλειας του ΥΠΕΘΑ Λγο (ΠΖ) Μιχαήλ .... Περί της 10:30 εξήλθε ο Α/ΓΕΣ, ο οποίος μου κοινοποίησε ότι ο κος ΥΕΘΑ άλλαξε απόφαση και μετατίθεμαι στο ΓΕΣ. Στην συνέχεια επέστρεψα στην ΓΔΑΕΕ και περί 14:00 έλαβα Φύλλο Μεταβάσεως για ΓΕΣ/Γ' Κλάδο.

2. Σχετικά με την υπογραφείσα σχετική διακρατική συμφωνία, αναφέρονται επιγραμματικά τα παρακάτω:

α. Η (α) σχετική διακρατική συμφωνία υπεγράφη την 13 19:30 Ιουν 17 στη Μίκρα, παρουσία μου, μεταξύ του ΓΔ/ΓΔΑΕΕ κατόπιν εξουσιοδότησης του ΥΕΘΑ και του Βασιλείου Παπαδόπουλου της OLYMPIC INDUSTRIES SA κατόπιν εξουσιοδότησης του Col (RSAF) ADEL A ALSAIF Αναπληρωτή Δντη Εξοπλισμών και Πυρομαχικών της Πολεμικής Αεροπορίας του ΒΣΑ.

β. Η εξουσιοδότηση του Βασιλείου Παπαδόπουλου είχε γίνει εισερχόμενη στη ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ την 19 Αυγ 16 από ΓΔΑΕΕ/Τμήμα Διεθνών Σχέσεων και τον όριζε ως «νόμιμο εκπρόσωπο για την ολοκλήρωση νομικών, λογιστικών και θεμάτων πώλησης αποθεμάτων αμυντικού υλικού της ελληνικής Κυβέρνησης σε σχέση με προκαθορισμένες παραγγελίες του Υπ. Άμυνας/ΒΣΑ».

γ. Μετά από διαπραγματεύσεις της αρμόδιας επιτροπής που ορίστηκε από την ΓΔΑΕΕ την 11 Αυγ 16 και ολοκληρώθηκαν την 1 Μαρ